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Анотація 
Запропоновано метод нову екологічно безпечну технологію виробництва паперу з з використанням в якості 

сировини вапняків та поліолефінів, що дозволить зменшити використання деревини та енергії під час виробни-
цтва паперу і зменшить обсяги використання та забруднення вод. 
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Abstract 
A new ecologically safe technology of paper production with the use of limestone and polyolefins as raw materials 

is proposed, which will reduce the use of wood and energy during paper production and reduce the use and pollution of 
water. 
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Результати дослідження  

Як відомо, у світі при виробництві паперу використовується деревина. Разом з тим, в умовах гло-
бальної зміни клімату, викликаних антропогенними викидами парникових газів і неспроможністю їх 
повного поглинання лісами і океаном, така технологія на сьогодні не може бути прийнятною. Тому 
все більше компаній з виробництва паперу починають використовувати альтернативні природні ма-
теріали, наприклад, карбонати кальцію у вигляді вапняку чи мармуру. Відтак, для «кам’яного» чи 
крейдяного паперу потрібно дві основні складові: вапняк (близько 80%) та один із представників алі-
фатичних органічних вуглеводнів олефінового ряду, наприклад, поліетилен (до 20 %). Для надання 
певних властивостей можна додавати інші інгредієнти, наприклад, відбілювачі, поглиначі УФВ, то-
що. Варто відзначити значну екологічність такого паперу, оскільки при цьому не знищуються дерева, 
не забруднюється вода та не споживається велика кількість  енергії, не використовуються шкідливі 
хлорвмісні відбілювачі та ін. Додамо, що на 1 тонну звичайного паперу використовувалось понад 20 
дерев, понад 70м3 води та 38000 кДж енергії. Що стосується відходів виробництва кам’яного паперу, 
то смола НDРЕ (поліетилен високої міцності) під впливом сонячних променів розкладається прибли-
зно протягом року, а основа паперу – карбонат кальцію є природною речовиною для довкілля, яку, до 
того ж, можна використовувати у будівництві тощо. При цьому у виробників не буде нестачі цього 
мінералу, оскільки СаСO3 становить близько 70% від загальної кількості корисних копалин на Землі.  

Варто також зазначити, що властивості (білизна, м’якість, гнучкість, міцність тощо) кам’яного па-
перу особливо нічим не поступаються звичайному паперові із деревини. 

 
Висновки 

Отже, можна констатувати, що сучасна технологія виробництва паперу із вапняків (а Вінниччина 
тримає 1 місце в Україні по їх запасах) впевнено стає безальтернативною в умовах лісоощадливості, 
декарбонізації, екомодернізації економіки і необхідності пом’якшення глобальних змін клімату. 
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